



В Волгограде бывший сотрудник государственного вуза обвиняется в хищении полутора миллионов бюджетных средств

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заведующего жилищно-бытовым комплексом одного из вузов города. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, начиная с 2012 года и на протяжении семи лет обвиняемый фиктивно трудоустроивал на различные должности своего подразделения лиц из числа знакомых. Впоследствии он вносил фиктивные сведения в таблицы учета рабочего времени, на основании которых псевдо-работникам начислялась заработная плата. Указанными денежными средствами заведующий ЖБК распоряжался по собственному усмотрению. Общая сумма ущерба, причиненного в результате его преступной деятельности, составила свыше полутора миллионов рублей.

В настоящее время расследование завершено. Фигуранту предъявлено обвинение, он уже ознакомился с материалами следствия. В ближайшее время уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в прокуратуру.

На стадии расследования в качестве обеспечительных мер на имущество обвиняемого, два земельных участка стоимостью полмиллиона рублей, следователями наложен арест.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1612778>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
